

Горбанёв Андрей Фёдорович родился в 1918 году. В 1939 году, сразу после окончания Россошанского педагогического училища был призван в ряды Красной Армии.

Был направлен на Волховский фронт и с 1942 года принимал участие в обороне Ленинграда. После снятия блокады, освобождал г. Рига, где был ранен. После лечения воевал в составе 2 Белорусского фронта. В мае 1945 года направлен в Маньчжурию, где принял участие в войне с Японской армией. Демобилизован в августе 1945г.

Домой, в село Поповка Россошанского района, где родился и вырос, Андрей Фёдорович вернулся в 1946 году. И приступил к педагогической деятельности. Достигнув пенсионного возраста, он не ушёл на заслуженный отдых, а продолжил свой трудовой путь. Более двадцати лет отдал Ровеньскому краеведческому музею, у истоков создания которого он стоял. Музей создавался, как принято говорить «всем миром», но это по части сбора музейных экспонатов, основная же ноша – создание фондов, оформление, работа с архивами, музейные мероприятия – лежала на нём, на его энтузиазме и инициативе. Формально Андрей Фёдорович числился гардеробщиком районного Дома культуры с мизерной зарплатой. При всех трудностях Андрею Фёдоровичу удалось сделать многое. Основная часть фондов, имеющихся в музее сегодня, создана при нём.

Имеет награды: орден Красной Звезды, Отечественной войны, медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За победу над Японией».